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Završetak projekta “Frugal Innovation”  

 

Završni  dogovori oko materijala za online tečaj, tečaj za poduzetnike i student te 

materijale za nastavnike 

 
Projekt „Frugal Innovation“ ulazi u završnu fazu. Sastanak koji je u našim prostorijama (Riječke razvojne 

agencije Porin d.o.o.) bio je posvećen raspravama i konačnim dogovorima o materijalima za tečaj i 

nastavničkim materijalima i kurikulumu koji su osnova za tečaj o štedljivim inovacijama, namijenjen 

poduzetnicima i studentima. Nastavno osoblje sa sveučilišta te visokih učilišta imati će priliku upoznati se 

sa nastavnim materijalima te kurikulom, kao i dati njihov osvrt na iste.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

This programme has been funded with support from the 

European Commission. The author is solely responsible for this 

publication(communication) and the Commission accepts no 

responsibility for any use that may be made of the information 



Partnerski sastanak u Rijeci  

 
Predzadnji partnerski sastanak održan je u Rijeci u prostorijama Riječke razvojne 

agencije Porin d.o.o., na adresi Milutina Barača 62. Svrha sastanka bila je rasprava o 

trenutnim zadacima projektnih partnera i rasprava o planiranoj fazi testiranja. 

 

 
Partnerski sastanak održan je u Rijeci 4-5. 

travnja 2019. godine. Partneri su se fokusirali 

na raspravu o trenutnim zadacima i pripremi za 

početak testiranja tečaja za studente i 

poduzetnike. 

Partneri su razgovarali o materijalima za tečaj i 

izradili online kurikulum. Cijeli tečaj će biti 

dostupan na web stranici projekta na jezicima 

partnera: hrvatskom, engleskom, poljskom i 

mađarskom. 

 



Više informacija o projektu i povezanim događajima možete pronaći na našoj web stranici 

www.frugalinnovation.how i Fb: https://www.facebook.com/FrugalInnovationEU/ 

 

Započelo testiranje tečaja  

 
Jedan od najvažnijih zadataka projekta je testiranje materijala za obuku od strane 

poduzetnika. U ovom projektu posebnu pažnju posvećujemo studentima i poduzetnicima 

na koje je usmjeren projekt "Frugal Innovation". 

 

 

Partneri su završili pripremu materijala za tečaj i počelo je testiranje 

tečaja "Frugal Innovation". U Mađarskoj, na Sveučilištu u Szegedu, 

profesori su implementirali kurikulum o štedljivim inovacijama. Tada 

će studenti procijeniti kvalitetu i korisnost materijala za podučavanje. 

Prema preliminarnim rezultatima, studenti nisu imali znanja o 

štedljivim inovacijama. Međutim, oni ih smatraju vrlo zanimljivim i 

vrijednim pažnje tako da će proširiti svoje znanje o inovacijama. U 

testovima sudjeluje 30 mađarskih studenata koji su podijeljeni u 3 

tima. 

U narednim tjednima i drugi projektni partneri započeti će testiranje 

nastavnih materijala i među poduzetnicima. Poduzetnici će imati 

priliku upoznati se sa modulima za obuku. 

Nakon svakog modula riješit će 

test znanja i ispuniti upitnik koji 

će ocjenjivati tečaj u smislu 

sadržaja i odrediti njihov 

dugoročni plan implementacije 

štedljive inovacije kao dijela 

svog poslovanja. Njihovo će se 

mišljenje koristiti za dopunu 

materijala za obuku te za 

potrebne korekcije tečaja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          Nastavno osoblje sa Sveučilišta u Rijeci 

se imalo priliku upoznati sa nastavničkim 

materijalima i kurikulumom te nam je dalo 

njihov osvrt na navedene materijale. Njihovi 

prijedlozi bili su nam važni za prilagodbu 

modula za student i poduzetnike. Smatraju da 

je uvođenje koncepta štedljivih inovacija 

posebice važno za studente koji će tek ući u 

svijet rada.  

 

 
 

 

 


